10 knace
1. (10 6annos) BpolenHoe BEPTHKAIBHO BBEPX TEJI0 HAXOIWIOCH B MOJETE 4 C M 32 NOC/IEHIO CEKyH/Iy MPOIIO
nyTb, KOTOPBIi BTpoe 0OMblle MyTH, MPOMJEHHOrO 3a NepBYIO CeKyH1y. Bo Ckosibko pa3s Bpems naneHus OT BhICLIEH
TOYKM 10 3eMJIM O0JIbLIE BPEMEHHU NOBEMA OT HAYANIbHOM BbICOTHI 10 BEPXHEi TOUKH?

Otser: B 2,2 paza.

Pemenne: O603HauMM uepes f; BpeMs MOJbEMA TeNla OT HAYa/IbHO BBICOTHI IO BEPXHEH TOUKH, a 4yepes f2 Bpems
najeHus OT BbiCeH ToukH 10 3emnu. Ilo ycnosuio 3anaum ¢ + £ = 4 c. I1yTh, NpoiiieHHBI 3a NepBYIO CEKYHIY,
MOJKHO 3aMHCaTh KaK
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e g — ycKopeHue cBo001HOro naaeHus. 31ech yuTeHo, uTo 71 > 1 ¢ (MHaye, OYeBHIHO, HE MOXET ObITh BBINOIHEHO
yCJIOBME 3a]a4M), M MyTh OT HAYAJIBHON BBICOTHI IO BICILIEH TOUKM 3aMMCAH KAaK NMyTh NaJACHHA C BEPXHEH TOYKH 10
HayalbHOM BBICOTHI B CHIIYy 00paTuMOCTH ABKeHHUA. [1yTh, NpOMACHHbIH 32 MOCNEAHION CEKYHIY ABHXECHHUS, MOXHO
3anucaTh KaK pasHML MyTeii najeHus OT BbiCLueil TOUKH 10 3eMiu (gtZ/2) u npoiineHHoro 3a Bpems & -1 ¢:
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Pa3z6anoBka: IloHsTo, 4To Bpems nogeema 6onbie 1 ¢ — 1 Gamn.
3anucana ¢opmyna s MyTH, MPOHICHHOrO 32 NEPBYIO CeKyHay — 2 6amna.
3anucana gopmyna Ui myTH, NPOHIEHHOTO 3a NMOCJIEAHIOI CeKyHay — 2 Oamia.
Haiineso Bpems nogpema — 2 6amwna.
Haiineno Bpems nagenus — 2 dawia.
IMonyyeH npaBunbHbIA OTBET — 1 A

2. (10 6annoB) Teno, GpolIEHHOE MO/ YIJIOM K FOPU30HTY, HAXOJWIOCH B NoJieTe BpeMs 7 M yNaio Ha pacCTOAHMM L
oT ToukH Opocka. CuynTasi, YTO yros Mexay HauyaabHOH CKOPOCTHIO Te/la M NOPU30HTOM OoJiblie 45°, HAWTH MOMEHT
BPEMEHH, KOrja Pa3sHOCTb BEPTHKAIBHOIO M FOPU3OHTANBHOIO yIANCHHMI Tella OT TOYKH OpocKa AOCTHraeT MaKCH-
MyMa.
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Oter: MakCHMYM Pa3HOCTH YAQIEHHUH JOCTUraeTCA B MOMEHT tmay = >

Pemenne: BeprukansHoe ynanenue Tena 0T Touku Opocka, paBHOE BBICOTE M0JbEMA TENA HAT 3eMJIEH, 3aBUCHT OT
BPEMEHH KaK
: 2
h(t) = Vysinat — gT,
rjie Vo — HavasbHas CKOPOCTB TeNla M & - YToJl, N0 KOTOpbIM 6pocky Teno. OpH30HTANBHOE Y AAIeHHE Tella N3MEHs -
€TCsl CO BPEMEHEM KaK
2(t) = Vycosat.
3aBUCHMOCTH OT BPEMEHH Pa3HOCTH YIAJICHHH ABASECTCA KBAAPATUYHON yHKUMEH:
s E2
h(t) — 2(t) = Vy(sina — cos a)t — ET’

rpaduk 3Toif yHKIHMH NpeaCTaBseT co6oii napabosy ¢ MAKCHMYMOM B TOUKE
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Hcnonp3ys GopMyIsI JUIsi BDEMEHH U JATBHOCTH NOJIETa

T= 2V, sin a, I e 2v¢ sinacosa =V,cosaT,
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BBIPAXKAEM Imax Y€PE3 JAHHBIC 3aJ1a4H:
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PaszbannoBka: 3anucaHa 3aBUCMMOCTB OT BPEMEHHM BBICOTHI NOJbEMa Tesa — | Gam.
3anucana 3aBUCHMOCTB OT BPEMEHH FOPU30HTANBHOTO yaaneHus — 1 Gan.
3anucaHo BbIPaKEHUE IS PA3HOCTH y JaneHuii — 1 Gamun
HaiineHo BbIpakeHHE M/IA Imax Yepe3 Vo m o — 3 Gamna.
3anncaHo BeIpaskeHHe 1 BpeMenu nosera 7 — 1 6amut.
3anucaHo BeIpaykeHHE U1 JanbHOCTH nosiera L — 1 6aun.

TTonyueH OTBET WS fmax HUePe3 JaHHbIE 33024 — 2 Ganna.

3. (10 6anor) Bpycok Macchi 2m NONOKMITH HA HAKJIOHHYO IPaHb PACTIONIOKEHHOr0 HA FOPM30HTANTBHOM CTOJE KIIMHA
maccel 72 ¢ yriom 30° npu ocHoBanuu. TpeHue Mex1y KIHHOM M CTOJIOM OTCyTCTBYeT. Haifiti ko3dduuueHt tpenus
Mesx1y OpyCKOM H HAK/IOHHOMH IPaHbIO KIMHA, €C/IM ACHCTBYIOIAs MEX/Ty HUMH CHJIA TPEHHA OKa3aiach PaBHOM mg/2.

Otser: Koadduuuent Tpenns pasen vV3/5 ~ 0,35.

Pemenne: Ilpexnae BCEro OTMETUM, YTO NPH 3aJaHHOM 3HAYEHHH CWJIbI TPEHHUS TENA HE MOTYT HAXOJHUTHCS B IIOKOE.
JlelicTBuTeNBHO, AeHCTBYIOWAs HAa OpyCOK CHIAa TAKECTH MMEET KOMIIOHEHTY B/OJb HAKJIOHHOM [PaHM KIMHA
2mg sin 30° = mg, koTOpas NpeBbILAET CUIY TPeHus Frp = mg/2. CnenoparensHo, Opycok GyaeT COCKaNb3bIBATh C
KJIMHA, IPH 3TOM KJIMH OyeT NBUraThCs FOPU30OHTANBHO.

PaccraBum neHcTByrome Ha OpPYCOK M KJIMH CHIIBI (CM. PHC., ACHCTBYIOLIAs HA KJIMH CHJIA TSHKECTH U CHiIa
PEaKLMH CO CTOPOHBI CTOJIA Oy IEHBI, YTOObI HE 3arPOMOKIATh YepTex). HanpaBuM 0Ch X NepreHANKyYJIsPHO HAKIOH-
HO# rpanu kinHa u 3anumem I 3akon HeioToHa fu1s Gpycka B NPOEKLMH Ha 3Ty OCh B BHJE

2may, = ngg— N,
rae N — cuia HOPM&IBbHOHM peakuuu KIMHA. YUWTHIBas, 4TO
YCKOpEHHE KJIMHA HANpaBleHO MOPHU3OHTAIBHO BNPABO, 3allH-
wem [I 3akoH Hpi0TOHA /1151 K/IMHA B [IPOEKLIMH HA TOPU3OHTANb-

HYI0 OCh B BHJIE / .
ma; = L mg -‘E
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3anuceiBas Janee KHHEMaTHUYECKYIO CBA3b (PABEHCTBO yCKOpe-
HUM KIMHA ¥ Opycka B NpPOEKUMH HA NEPNEHAMKYISPHOE K
HAK/IOHHOM IPaHH KJIMHA HANpaBJeHHUE)
22
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HaXO0auM M3 CUCTEMBI TPEX 3aNIMCAHHBIX ypaBHeHuﬁ CHJTy peaxkUyHy KJIMHA

5V3
N = T‘/—mg,
W3 dopmyibl u1st Cuibl TpeHust ckonbkenus Fr, = uN Boipaxaem kodduumueHt Tpenns B Buae
o
N

M, NO/ICTABMB B 3TO BBIPAXEHHE HAMACHHYI0 cuny N u Frp = mg/2, OKOHYATENBbHO M0JTyYaemM
u=+3/5=0,35.

Paz6annoska: Paccrasnensi BekTopbl cwi— 1 Gamr.
INonsTo, yro Tena 6yayT nBuraThes — 1 damn.
3anucan II 3akon HeloTona 11 Opycka B NpoeKUny HA HOPMAJIb K HAKJIOHHOM rpanu KiuHa — | Gasu.
3anucan II 3akon HeioTOHa 015 KIMHA B IPOEKUMU HA rOpU30oHTaNb — | Gas.
3anucana KHHEMaTHYeCKas CBA3b — 2 Gauia.
Haiinena cuna N - 2 6anna.

Fy
3anucana popmyna pu = 7’1— 1 6an.
Haiinen ko3d¢puument Tpenns — 1 dawn.

4. (10 6au1oB) Mexuy nByMs mapamMy pasHoii MacChl, ABUTAIOLIMMHCA HABCTPedY APYT APYTY C PABHBIMH CKOPO-
CTAMM, MIPOMCXOAUT UEHTPANBHBIH a0Cco0THO ynpyruit yaap. [Ipu kakoM OTHOIEHHH MacC Wapos Goee Nerkuii
ap nojy4MT B PE3yJIbTaTe yJapa MakCUMabHY 10 10J10 CYMMapHO# KMHETHYECKO# IHEepruM wapos?

Ortser: Hckomoe oTHOIEHHE Macc paBHo 3:1.

Pewenne: Eciiv BO3MOXHA OCTaHOBKA 60Jiee MACCHBHOTO LIAPA MOCJE Yapa, TO B ITOM CIIy4Yae BCKO KMHETHUYECKYIO
IHEPIUIO NOJIYYHT erkuii wap. [IpoBepuM BO3MOKHOCTB TAKOTO pe3ybTaTa coyaapenus. O003Ha4UB MAacChi JIETKOrO
H TSKEJOr0 WapoB Yepe3 m U M COOTBETCTBEHHO, @ MX CKOPOCTH Nepes YAapoM 4epes V, 3anuuieM 3aKOHbI COXpaHe-

HHA UMITYJIBCA M IHEPTUM JJIA CTyYask OCTAHOBKM TSKEJIOrO LIApa nocie COyaapeHus:
MvZ  mv? ol
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PaccmarpuBast 3TM COOTHOLICHHUS KAK CUCTEMY YPaBHEHUM OTHOCHTENBHO ¥ ¥ M/m v MCKIIOYAs i, HAXOJUM

Mm=3.

Pa3fannoBka: 3anucaH 3aKOH COXpAaHEHHs UMITyibca — 1 Gamn.
3anucaH 3aKOH COXpPaHEeHHs IHeprum — 1 Bawn.
IToHATO, YTO THKENbIi AP 10JKEH OCTAHOBUTHCA — 5 OaIoB.
INonyuen orer — 3 6anna.

5. (10 6awioB) B cocy/ie HAXOAUTCS ra3 B PABHOBECHOM COCTOSHHH. OTHOLUEHHE YHUCIIA MOJIEKYJI, UMEIOLMX CKOPOCTH
BJ0JIb OCH X B uHTepBanax 300+1 m/c u 500+1 m/c, paBHo 5/2. YeMy paBHO OTHOLICHHE YACTOT yJAPOB MOJEKYJl M3
ITUX MHTEPBAIOB B CTEHKY COCY/a, NEPNEHANKYNSAPHYIO OCH X?

Ortser: YacroTa ynapos mosiexy u3 untepsana 3001 m/c B 1,5 pasa Gosblue, 4eM U3 APyroro HHTEpPBAA.

Pemenue: YacTora yapos (4MCII0 YAapoB 3a | €) MOJIEKYJI M3 Y3KOro HHTEPBAIA CKOPOCTH NPONOPUMOHATBHA IPO-
U3BE/ICHUIO KOHUEHTPALMHU MOJIEKYJl JaHHOTO COPTA HA CKOPOCTh MOJIEKY.l. B paBHOBECHOM COCTOSIHUM B MHTEpBaje
300+1 m/c monekyn B 5/2 pa3a Gonbiue, yem B nnteppane 5001 m/c. Takum 00pa3om, OTHOLICHHE YACTOT HAXOAUM
KaK
5-300mM/c _ 3
2500m/c 2
PazfannoBka: Yka3aHo, 4TO YacTOTa yapoB NPONOPIMOHAIBHA IPOH3BEJCHHUIO KOHUEHTPALHUH
MOJIEKYJl JAHHOTO COPTA HA KOMIIOHEHTY CKOPOCTH MOJIEKYJT BIOJIb HOPMAJIX K CTEHKe — 4 Ganna.
ITonsATOo, YTO B KAKOM MHTEpBaNe CKOPOCTei Monekyn Gonbiue — 2 Gana.
INonyyeH npaBUIbHBIH OTBET — 4 Oaya.



